

孙春兰:坚决堵住防控漏洞 尽快遏制疫情扩散势头

新华社消息 为深入贯彻习近平总书记重要指示精神、落实李克强总理批示要求,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰8月11日赴江苏省扬州市调研指导疫情防控工作,实地考察了扬州市公安局大数据中心、淮海路157号院封闭小区、瘦西湖街道五亭社区核酸检测采样点,了解流调排查、集中

隔离、核酸筛查、社区管控及物资保障等情况,听取江苏省、扬州市和国务院联防联控机制前方工作组的汇报,与一线专家座谈,研判当前疫情形势,分析查找工作中的薄弱环节和漏洞,部署防控重点任务。

当前,扬州市疫情处于集中暴发期,出现社区、家庭广泛传播,底数还不

是很清楚,防控形势复杂严峻。孙春兰指出,要落实“四早”要求,压实“四方责任”,采取更加坚决果断的措施,确保党中央、国务院决策部署和各项防控措施落实到位,尽快把疫情扩散的势头遏制住。要迅速强化疫情防控指挥体系,优化设置工作专班,集中办公、扁平化运行,确保统一调度、信息共享,提高指

挥协调效能。各级党政干部要振奋精神、积极作为,进一步提高责任感,作风更扎实、更深入,争分夺秒抓细抓实各项防控工作。孙春兰强调,要加快流调进度,扩大排查范围,风险人员必须在24小时内流调和管控到位,杜绝漏管失控风险。要严格加强隔离管控,对重点人员的集中隔离要坚决彻底,抓

紧增加隔离点和隔离床位,限时完成人员转运,确保把风险人员全部管住。对中高风险社区要严格封闭管理,确保社区人员足不出户,避免交叉感染,下沉干部和防控人员要深入社区,做好生活保障和心理疏导等工作。要加强核酸检测的组织工作,规范采样点设置和管理,预约错时减少聚集,实现采、送、检、报更加匹配顺畅。

要加强重点场所防控,养老院、福利院等要封闭管理,严禁人员进出,严防出现聚集性疫情。医疗救治要关口前移,中西医并重,多学科诊疗,集中临床救治资源,及早干预实施治疗,防止轻型、普通型患者病情加重,控制重症和危重症发生率,坚决避免院感发生。

中药应用 助力疫情防控

8月11日,在张家界市中医医院药房,药剂师按药方比例配置中药。

近日,为助力疫情防控,湖南省张家界市中医医院按照新冠肺炎疫情防控中药预防方熬制汤药。据了解,张家界市中医医院目前每天可以熬制成品12000余袋,免费发放给抗疫一线工作者、隔离群众等人群。

摄影/新华社记者陈思汗



全国妇联:授予杨倩等26名女运动员全国三八红旗手称号

新华社消息 为表彰我国女运动员在第32届奥运会上取得的优异成绩,经国家体育总局推荐,全国妇联日前作出决定,授予在第32届奥运会上获得金牌的杨倩等26名女运动员全国三八红旗手称号,授予中国女子乒乓球队全国三八红旗集体称号。

在表彰决定中,杨倩、侯志慧、孙一文、王涵、姜冉馨、陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐、张雨霏、杨浚瑄、李冰洁、陈梦、朱雪莹、黄东萍、卢云秀、巩立姣、陈雨菲、汪

周雨、鲍珊菊、李雯雯、孙颖莎、王曼昱、刘诗颖、徐诗晓、孙梦雅被授予全国三八红旗手称号,中国女子乒乓球队被授予全国三八红旗集体称号。依据相关评选表彰办法,施廷懋、钟天使此前已获得全国三八红旗手称号,不再重复授予;陈芋汐、张家齐、汤慕涵、管晨辰、全红婵未满18周岁,不参评全国三八红旗手。

全国妇联在表彰决定中指出,在第32届奥运会上,我国体育健儿大力弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,胸怀祖

国、奋力拼搏,取得38枚金牌、32枚银牌、18枚铜牌的优异成绩,为祖国和人民赢得了荣誉。其中参赛女运动员在比赛中敢打敢拼、勇于挑战、超越自我,再次向世界展现了中国女性自尊、自信、自立、自强的巾帼风采,极大地鼓舞激发了包括亿万妇女在内的海内外中华儿女的爱国热情。

全国妇联希望受到表彰的女运动员和集体牢记党和人民嘱托,在新的起点上再接再厉,奋勇拼搏,再创佳绩。全国妇联号召广大妇女更加紧密地团结

在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移听党话跟党走,以受表彰的巾帼奥运健儿为榜样,学习她们牢记初心、奋斗报国的崇高追求,学习她们志存高远、脚踏实地的优秀品质,学习她们敢于争先、敢于争第一的拼搏精神,努力在各自岗位上追求卓越、追求超越,争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献巾帼力量。 (黄 玥)

工信部明确加强智能网联汽车数据安全管理

新华社消息 记者8月12日从工信部获悉,工信部已印发《关于加强智能网联汽车生产企业及产品准入管理的意见》,要求加强汽车数据安全、网络安全、软件升级、功能安全和预期功能安全管理。其中明确提出,在中华人民共和国境内运营中收集和产生的个人信息和重要数据应当按照有关法律法规规定在境内存储。

工信部提出,强化数据安全管理能力。企业应当建立健全汽车数据安全管理制度,建立数据资产管理台账,建设数据安全保护技术措施等。在中华人民共和国境内运营中收集和产生的个人信息和重要数据应当按照有关法律法规规定在境内存储。需要向境外提供数据的,应当通过数据出境安全评估。

在加强网络安全保障方面,明确企业应当建立汽车网络安全管理制度,依法落实网络安全等级保护制度和车联网卡实名登记管理要求,明确网络安全责任部门和负责人。具备保障汽车电子电气系统、组件和功能免受网络威胁的技术措施,具备汽车网络安全风险监测、网络安全缺陷和漏洞等发现和处置技术条件,确保车辆及其功能处于被保护的状态。

此外,工信部还明确加强组合驾驶辅助功能产品、自动驾驶功能产品安全管理,保障车辆安全运行。其中,自动驾驶功能产品应满足功能安全、预期功能安全、网络安全等过程保障要求。

(张辛欣)

国家将逐步建立健全医疗保障待遇清单制度

新华社消息 日前,国家医保局会同财政部发布《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》,将以全面建成权责清晰、保障适度、可持续的多层次医疗保障体系为目标,逐步建立健全医疗保障待遇清单制度,公平适度保障人民群众基本医疗保障权益。

医疗保障待遇清单包含基本制度、基本政策以及医保基金支付的项目和标准、不予支付的范围。

在基本制度方面,意见明确规定保障群众基本医疗需求的制度安排,包括基本医疗保险、补充医疗保险和医疗救助。各地在基本制度框架之外不得新设制度,地方现有的其他形式制度安排要逐步清理过渡到基本制度框架中。

基本政策主要包括参保政策、筹资政策、待遇支付政策等。其中,参保政策主要包括参保人群范围、资助参保政策等;筹资政策主要包括筹资渠道、缴费基数、基准费率(标准)等;待遇支付政策包括基本医疗保险、纳入清单管理的补充医疗保险和医疗救助待遇支付政策。

值得注意的是,国家在基本医疗保障制度基础上,将统一制定特殊人群保障政策。地方不得根据职业、年龄、身份等自行出台特殊待遇政策。

意见明确,各地原则上不得再出台超出清单授权范围的政策。对以往出台的与清单不相符的政策措施,由政策出台部门具体牵头,原则上3年内完成清理规范,同国家政策衔接。

(彭韵佳 沐铁城)

河南投放灾后重建和恢复生产信贷资金超700亿

新华社消息 记者8月11日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,截至8月9日,河南省已投放防汛救灾、灾后重建和工商业恢复生产信贷资金超过700亿元,实施延期还本付息超过180亿元,创新信贷产品超过140个,通过电话、上门等方式对接服务

受灾企业7万余次。

据介绍,围绕防汛救灾、灾后重建等工作,河南创新推出“家园贷”“防汛救灾贷”“防汛复工贷”等多款专属金融产品,精准满足灾后重建融资需求,河南省已发放专项救灾贷款307.62亿元。

截至8月10日,河南保

险业共接到理赔报案50.14万件,初步估损114.49亿元,已决赔付25.76万件,已决赔款40.14亿元。截至目前,全险种金额结案率达到35.06%,其中,车险的件数结案率和金额结案率均已超50%,农险全损秋粮作物赔付9145.96万元,赔款进度为97.89%。

同时,河南重点加大对脱贫受灾群众资金支持,确保脱贫人口小额信贷“应贷尽贷”,防止因灾返贫。优先保证小微企业、个体工商户、农户恢复生产,截至8月10日,银行业累计向受灾小微企业、个体工商户、农户发放贷款90.29亿元。 (王 烨)